02-2017-CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue

FSA 90, FSA90 R 4
Kopnyc pyKosaTKM - 3alMTHOE NPUKpbITNE 6
PYKOSiITKa C ABYMSA pyyYKaMu 8
PykoaTKa ynpasneHus 10
XBOCTOBUK 12
dnekTpoaBuraTesnb 14
WNHCTpYMEHT - MNpuHagnexHocTun 16
3aBOACKON HOMep arperaTa 18
MOMEHT 3aTaXXKun 20
MOMEeHT 3aTsaXKun 22

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (2) 07.12.2017



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (3) 07.12.2017



FSA 90, FSA90R

4,

Kopnyc pyKosiTKu -

3alnNTHOE NPUKpPLITUE pyykamu

W

dneKkTpoasuraTesnb WNHCTpYMEHT -
MpuHagnexHocTn

MOMEHT 3aTAXXKN

(1) FSA 90, (2) FSA 90 R

3aBoACKO HoOMep
arperaTa

MOMEHT 3aTsXXKuN

07.12.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (4)



STIHL

FSA 90, FSA90R

HaumeHoBaHue TexHuvyeckas nHdopmMmauus
Kopnyc pyKoAaTKU - 3alMTHOE NPUKpbITHE

PYKOSITKa C ABYMS py4YKaMu

PykoaTKa ynpassieHus

XBOCTOBUK

neKkTpoasuraTesb

NHCTpYMeHT - MNpuHaanexxHoctu

3aBOACKON HOMep arperaTa

MOMEHT 3aTaXKKN

MOMEHT 3aTaXXKN

(1) FSA 90, (2) FSA90 R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (5) 07.12.2017



Kopnyc pykoaTku - 3allUTHOE NpUKpbITUE

wn
S
<
-
(3]
-

7 A

0V-1000-1L39-€98%

(1) FSA 90, (2) FSA90R

07.12.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (6)



Kopnyc pykoaTku - 3allUTHOE NpUKpbITUE

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas

Ne

1 4863 790 1400 1 Kopnyc

P 4852 435 7301 2 CTONOpPHBIN pblvar

3 0000 998 0405 2 BuTtas nsrnbHasa npy>xmuHa

4 4851 791 3100 1 MpyxwunHa

5 4863 440 3010 1 KabenbHbIn XryT 6

6 4860 404 0800 1 KoHTakTHas niacTuHa

7 4137 791 9400 1 3axxnmHas ckoba

8 4863 600 3500 1 3awmTHoe npukpbiTre FSA 90 (1)

9 4863 600 3520 1 3awmnTHOoe npukpbiTne FSA 90 R (2)

10 4863 967 1800 1 Tabnnyka ¢ TeEXHNYECKMMN XapakTepucTmkammm FSA 90
Europa (1)

11 4863 967 1802 1 Tabnnyka c TexHN4YeCcKUMn xapaktepuctmkammum FSA 90 J
(1)

12 4863 967 1803 1 Tabnunyka c TeXHUYeCKUMKN xapaktepuctnkammm FSA 90 R
Europa (2)

13 4863 967 1804 1 Tabnnyka ¢ TeXHN4ECKMMN XapakTepmucTmkammm FSA 90 R
USA (2)

14 4863 967 1805 1 Tabnnyka c TexHN4YeCcKUMn xapaktepuctmkamum FSA 90 R
CDN (2)

15 4863 967 1807 1 Tabnunyka Cc TeEXHUYECKUMKN xapaktepuctnkammm FSA 90 R
J(2)

16 9074 477 4135 7 BUHT c yunnmHapunyeckon ronoskom I1S-P5x20

17 4850 602 0900 1 Kpbiwka USA, CDN (2)

(1) FSA 90, (2) FSA90 R
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (7) 07.12.2017



PYKOAITKA C ABYMSA py4KaMu

SV 10013886€

\

~
N

(1) FSA 90, (2) FSA90R

07.12.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (8)



PYKOATKA C ABYMSA py4KaMu

Ccbinka Kop apTukyna HaunmeHoBaHue Bknouyas
Ne
1 4147 790 1704 TpybyaTas pykoaTka (1) 2
2 4147 791 0302 Pydyka (1)
3 4863 790 1300 PykoaTka ynpasneHus (1) 4-18
4 4863 790 0500 PykosaTka (1)
5 4863 798 2100 YcTaHoBo4YHOe Koneco (1)
6 4149 791 3102 Mpy>xwnHa (1)
7 4149 182 2802 Peiyvar (1)
8 4149 791 3101 Mpy>xwnHa (1)
9 4863 435 2800 duKcaTopHbIN pbidar (1)
10 9104 003 2962 BUHT ¢ ynnmHapunyeckonm ronoskon P4 x 10 (1)
11 4863 435 6300 CTonop nepektoyatoLiero poidara (1)
12 4128 182 4501 BuTtas nsrnbrHasa npy>xmHa (1)
13 4863 435 2400 PykosaTka nepekntoyeHus (1)
14 4863 430 0500 BbikntovaTenb (1)
15 4863 440 3000 KabenbHbIn XryT (1)
16 9022 346 1069 BUHT ¢ ymnmHapunyeckonm ronoskon IS-M5 x 30 (1)
17 9214 320 0700 KoHTpranka M5 (1)
18 9074 478 3025 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskon I1S-P4 x 16 (1)
19 4134 790 3200 LepxxaTenb TpybyaTon pykoaTku (1) 20 - 26
20 4134 790 7600 Onopa (1)
21 4134 791 0900 3axxnumHas obosoyka (1)
22 9022 341 1370 BUHT ¢ yumnmHapunyeckonm ronoskom IS-M6 x 30 (1)
23 0000 997 1701 Ha>knmHasa npy>xxuHa (1)
24 0000 997 1304 Ha)xuMHasa npy>xuHa (1)
25 4128 790 4800 3axxnumHas obosoyka (1)
26 4128 790 7501 BuHT c 3akpyTkon (1)
27 0781 120 1109 TpaHcMmccnmoHHas cmaska 80 g (B) (1)
(1) FSA 90, (2) FSA90 R
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (9) 07.12.2017



PykosTKa ynpaBJsieHUA

3988ET002 AS

(1) FSA 90, (2) FSA90R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (10) 07.12.2017



PykKkosTKa ynpaBJsieHuA

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

Kon apTtukyna

4863 790 1320
4863 790 0520
4863 798 2100
4149 791 3102
4149 182 2802
4149 791 3101
4863 435 2800
9104 003 2962
4863 435 6300
4128 182 4501
4863 435 2400
4863 430 0500
4863 440 3020
4144 791 9400
9074 477 4130
9074 478 3025
4180 790 3405
4130 790 8450
9222 068 0900
9022 341 1370
4123 791 7400
9291 021 0140

0781 120 1109

(1) FSA 90, (2) FSA90R

K-BO

HaunMmeHoBaHue Bknwo4asn

PykosaTka ynpasneHus (2) 2-16
PykosaTka (2)

YcTaHoBO4YHOe Koneco (2)

Mpy>xunHa (2)

Poivar (2)

Mpy>xunHa (2)

DuKCcaTopHbIN pbiYar (2)

BUHT ¢ ymnmHapunyeckonm ronoskon P4 x 10 (2)

CTonop nepekJtoYatoLero polyara (2)

BuTtas nsrnbrHasa npy>xuHa (2)

PykosaTka nepekntoyeHus (2)

BeikntoyaTens (2)

KabenbHbIn XryT (2)

3axxnumHas ckoba (2)

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 16 (2)

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom IS-P4 x 16 (2)

Kpyrosas pykosTka (2) 18 - 22
orpaHuymTens wara (2) 19, 20
KBagpaTHas ravika M6 (2)

BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskom IS-M6 x 30 (2)

Haknagaka (2)

Wanba 6,4 (2)

TpaHcMuccnmoHHas cmaska 80 g (B) (2)

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (11)

07.12.2017



XBOCTOBMK

3988ET003 AS

(1) FSA 90, (2) FSA90R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (12) 07.12.2017



XBOCTOBUK

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 4863 710 7100 1 LWTaHra @ 25,4 mm (1) 2
P 0000 967 7339 1 Mpenynpexpawwee ykasaHune FSA (1)
3 4119 182 2110 1 OepxaTens (1)
4 0000 790 8801 1 MpoylwunHa nepeHocHoro pemHs (1) 5,6
5 9022 341 0980 1 BUHT ¢ yumnmHapunyeckonm ronoskom IS-M5 x 16 (1)
6 9210 261 0700 1 LLlecTurpaHHas ranka M5 (1)
7 4863 710 7120 1 WTaHra @ 25,4 mm (2) 2,12
8 4863 710 7121 1 WTaHra @ 25,4 mm USA (2) 10, 12
9 4863 710 7122 1 WTaHra @ 25,4 mm CDN (2) 11,12
10 0000 967 7345 1 Mpepynpexnaawuee ykasaHune USA (2)
11 0000 967 7340 1 Mpenynpexnaawuwee ykasaHne FSA CDN (2)
12 4863 791 2000 1 WnaHr (2)
(1) FSA 90, (2) FSA 90 R
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (13) 07.12.2017



AneKTpoaBUraTtesb

/1

SV ¥0013886€

L~

4,9)
NamZP
/

(1) FSA 90, (2) FSA90R

07.12.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (14)



AneKTpoaBUrartesb

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4863 600 0200 1 dneKkTpoasuraTesnb
P 4863 430 1410 1 DNIeKTPOHHbIA MOAY b
3 4863 602 1200 1 KapTep asurartens
4 9645 945 7455 2 Kpyrnoe ynnoTHuTesnbHoe KoabLo 4,9 x 1,9
5 4863 602 0900 1 KpblLwKa
6 9076 478 4106 5
7 4863 602 0400 1 3alnTHOE NpUuKpbITUE
8 9074 477 4132 2 BUHT c yunnmHapunyeckon ronoskom IS-P5x18
9 9075 478 4712 1 BUHT ¢ ymnmHapunyeckon ronoskon IS-D6 x 28
10 4863 710 8120 1 3awmTHoe npucnocobneHne 12 -14
11 4863 710 8100 1 3awmTHoe npucnocobneHne 14
12 4133 713 4110 1 HoXX Ansa paspeskn Ha MepHble OJINHbI
13 9074 478 4405 1 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P6 x 14
14 9022 319 0981 1 BUHT IS-M5 x 17
15 4863 600 3200 1 Kpblnb4aTKa BeHTUAATOpPa
16 4863 713 3400 1 dukcaTtop (B)
17 4001 713 3812 1 PexyLiee nonoTHO Ansa Tpasbl, 260-2
18 4130 713 1600 1 HaxnmHas warba
19 4126 713 3100 1 Bpawamowminca gnuck
20 4126 642 7600 1 CtonopHas ranka c 6yptnkom M10 x 1 neBas pe3bba
21 0781 120 1109 1 TpaHcMmccnoHHas cmaska 80 g (B)
(1) FSA 90, (2) FSA90 R
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (15) 07.12.2017



UHcTpyMeHT - MpuHapne>XHoCTHu

LV-2000-139-€98Y

24

R—5

NN RO
- S & |
o
N

07.12.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (16)

(1) FSA 90, (2) FSA90R




UHcTpyMeHT - MpuHapne>XHoCTHn

Ccbinka
Ne

1
2

10
11
12
13
14

15

16
17

18

19
20
21
22
23
24

25

Kon apTtukyna

4180 890 3400
4130 893 7800
0000 884 0307

4119 790 3906

4119 792 4305
4119 710 9001

0000 930 2242

0000 930 2241
4203 792 7200
4119 718 6300
4119 718 6310
4119 718 7400
4147 710 6900
9408 021 4530

9409 021 4420

4852 007 1000

4119 710 9012

0000 930 2241
4119 718 6320
4119 710 6900
0000 790 8801
9022 341 0980
9210 261 0700
0781 120 1109

0000 891 0810

(1) FSA 90, (2) FSA90R

HaunMmeHoBaHue

KOMBVHNPOBaHHbLIA FraeYHbIN KoY
CMeHHas onpaBka
3alWmnTHbIE 04KN He AN APreHTUHBbI

3awunTHoe npucnocobsiieHne Npu TpaHCNOPTUPOBKe, &

260

Ckoba kpenneHuns

OByxnne4yeBol pemMeHb

PemeHb 38 x 780 MM (D)

PeméHHas neHTa 38 MM x 5 M (A,B)
PemeHb 25 MM x 1,18 m (D)
PeméHHas neHTa 25 MM x 10 m (A,B)

3a)XKMMHbIN WwWnbep

Mpsxka

Mpsxka

MpepoxpaHuTenbHasa nNaacTuHa
KapabuHHbIN KpoYoK

3aKNEnoYHbIn 3nemMeHT 4 X 8 X 6 (KonmyecTBo WTYK Mo

notpebHocTn)

FonosHasa getanb 4 x 8 (KonmyecTBo WTYK No

noTpebHocTN)

KomnnekT - NoaBecHon peMeHb

Namka

PemeHb 25 MM x 1,86 M (D)

PeméHHasn nenta 25 mm x 10 m (A,B)

Mpsa>kka

KapabuHHbIN KpoYoK

[MpoyLrHa nepeHoCHOro peMHs

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-M5 x 16
LLlecTurpaHHas ranka M5

TpaHcMmccnoHHas cmaska 80 g (B)

WHcTpyMeHTanbHasa cymka (B)

Bknwo4asn

9,18-23

9,18-20

22,23

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (17)

07.12.2017



3aBOACKOM HOMep arperarta

3988ET006 AS

(1) FSA 90, (2) FSA90R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (18) 07.12.2017



STIHL

3aBOACKOM HOMep arperarta

CcbsiKa K-eo HaumeHoBaHue
Ne

1 1 Mono>xeHne arperata Homep

(1) FSA 90, (2) FSA 90 R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (19) 07.12.2017



")
|
8 (4 Nm)

MoOMEeHT 3aTAXKHU

2 M5x16 (2 Nm)

&

1 P5x1

5 D5x12 (4 Nm)

7 P5x18 (3 Nm)

3 M5x17 (3 Nm)

SV 0V0000139€98Y

(1) FSA 90, (2) FSA90R

07.12.2017

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (20)



MoOMeHT 3aTAXKHU

STIHL

Ccbinka
Ne

1

2
3
4

(6]

Kop apTukyna

9074 477 4135
9022 341 0980
9022 319 0981

9075 478 4712

9076 478 4106
9076 478 4106
9074 477 4132

(1) FSA 90, (2) FSA90R

K-BO

HaunMmeHoBaHue

BUHT c yunnmHapunyeckon ronoskom I1S-P5x20
BUHT ¢ yumnmHapunyeckonm ronoskom IS-M5 x 16 (1)
BuHT IS-M5 x 17

BUHT c umnuHppnyeckon ronoskoin IS-D6 x 28 brnokupytolee 3ybyaToe
3auenseHune

BWHT c umnnHppnyeckon ronoskon IS-P5x18

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (21)

07.12.2017



MoOMEeHT 3aTAXKHU

3 P4x16 (1,2 Nm)

9 >
8
\ X
XS
9
O y
)

7 M6x30 (4,5 Nm)
oL
©

4‘P4x16 (1,2 Nm)@@

T

5 M6x30x22 (2 Nm)

6 M6x35 (4,5 Nm) —

3988ET008 AS

= ,‘/‘m :

(1) FSA 90, (2) FSA90R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (22) 07.12.2017



MoOMeHT 3aTAXKHU

STIHL

Ccbinka
Ne

1

2
3
4

Kop apTukyna

9074 477 4130
9104 003 2962
9074 478 3025
9074 478 3025
9022 346 1069
9022 341 1370

9022 341 1370

(1) FSA 90, (2) FSA90R

K-BO

HaunMmeHoBaHue

BUHT C unnmHapmnyeckon
BUHT C unnmHapmnyeckon
BUHT C unnmHapmnyeckon
BUHT C unnmHapmnyeckon
BUHT C unnmHapmnyeckon

BUHT C unnmHapmnyeckon
3auenneHune (1)

BUHT C umnuHapunyeckom
3auenneHue (2)

ronoskon IS-P5 x 16 (1)
ronoskon P4 x 10

ronoskon I1S-P4 x 16 (2)
ronoskon I1S-P4 x 16 (1)
ronoskon I1S-M5 x 30 (1)

ronoskoi IS-M6 x 30 Bnokupytowiee 3ybyaTtoe

ronoskon I1S-M6 x 30 bnokupytowiee 3yb4aTtoe

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2017 (23)

07.12.2017


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	FSA 90, FSA 90 R
	Корпус рукоятки - Защитное прикрытие
	рукоятка с двумя ручками
	Рукоятка управления
	Хвостовик
	Электродвигатель
	Инструмент - Принадлежности
	Заводской номер агрегата
	Момент затяжки
	Момент затяжки


